
Кран-маніпулятор PM 4 Classic

Стан: Новий

Вантажопідйомність: 4 т.

Максимальна довжина стріли: 9 м.

Опис : Цей кран-маніпулятор PM 4 Classic є оптимальним вибором для виконання

різноманітних робіт у обмеженому просторі з високими вимогами до продуктивності

та безпеки. Опорна база становить 355 см. його максимальний вантажний момент

становить 3,9 тм, при максимальній вантажопідйомністью до 1 000 кг. Кут

повороту 360°, а максимальний горизонтальний виліт стріли від 8,85 м до 9,0 м.



Креслення крана-маніпулятора PM 4 Classic







Особливості крана-маніпулятора PM 4 Classic

•Вантажопідйомність до 1 000 кг на максимальному вильоті.

•Максимальний горизонтальний виліт стріли до 9,0 м.

•Можливість вибору кількості секцій стріли: від 1 до 4.

•Система обмеження навантаження для підвищення безпеки.

•Поворотні аутригерні балки для кращої стійкості.

•Простота монтажу на вантажівки з масою від 3,5 до 6,5 тонн.

•Компактність і маневреність, що дозволяє працювати в

обмежених просторах.



Опис крана-маніпулятора PM 4 Classic

Кран-маніпулятор PM 4 Classic — це потужна та універсальна модель, яка знаходить

застосування в багатьох сферах завдяки своїй високій вантажопідйомності, компактним

розмірам і простоті в експлуатації. Розроблений для монтажу на легких вантажівках із

масою від 3,5 до 6,5 тонн, цей кран здатен забезпечити ефективне виконання вантажно-

розвантажувальних робіт у різноманітних умовах, де інші маніпулятори можуть бути

малоефективними через обмеження в просторі або вантажопідйомності.

Однією з основних особливостей PM 4 Classic є його висока вантажопідйомність. Кран

здатен піднімати до 1 000 кг на максимальному вильоті, що забезпечує високу

продуктивність при роботі з вантажами середньої та великої ваги. Залежно від

конфігурації, вантажопідйомність може варіюватися, що дозволяє адаптувати кран до

конкретних вимог робочого процесу. Максимальний горизонтальний виліт стріли,

який варіюється від 8,85 м до 9,0 м, забезпечує крану можливість виконання робіт на

великих відстанях. Це робить його ідеальним для вантажно-розвантажувальних операцій

на великих майданчиках або в умовах, де потрібна точність і маневреність при

переміщенні вантажів.

PM 4 Classic обладнаний стрілою, яка може бути виконана в різних конфігураціях — від 1

до 4 секцій. Це дає змогу змінювати робочі параметри крана в залежності від потреби:

односекційна стріла оптимальна для більш компактних робіт, а чотирисекційна дозволяє

досягати більших висот і вилітів. Завдяки цьому кран може використовуватись в

різноманітних галузях: будівництві, логістиці, транспортуванні вантажів і навіть в умовах

обмеженого простору, де інші установки не зможуть справитися. Кран оснащений

системою обмеження навантаження, що автоматично регулює вантажопідйомність в

залежності від положення стріли, запобігаючи перевантаженню та забезпечуючи безпеку

оператора. Вбудовані електронні системи контролю також забезпечують високу точність

в роботі, що дозволяє уникнути аварійних ситуацій та підвищує ефективність виконання

завдань. Ще однією перевагою є поворотні аутригерні балки, які можуть забезпечити

горизонтальний поворот, що дозволяє збільшити стійкість крана при роботі на нерівних

поверхнях. Це значно підвищує безпеку використання і дозволяє працювати в складних

умовах, таких як обмежений простір чи складний рельєф.



Кран-маніпулятор PM 4 Classic також легко монтується на різні типи шасі, що робить його

гнучким рішенням для різних потреб. Завдяки своїм розмірам, він ідеально підходить для

використання в містах з обмеженими габаритами або на будівельних майданчиках з

обмеженим простором. Легка установка і простота обслуговування роблять його доступним

і зручним у використанні для широкого кола підприємств і приватних осіб.



Додаткові фото крана-маніпулятора PM 4 Classic









Технічі характеристики крана-маніпулятора PM 4 Classic

Характеристика Значення

Максимальний вантажний момент 3,9 тм

Максимальна вантажопідйомність до 1 000 кг (на максимальному вильоті)

Максимальний горизонтальний виліт 

стріли
від 8,85 м до 9,0 м

Кількість секцій стріли 1, 2, 3 або 4

Маса крано-маніпуляторної установки
від 530 до 620 кг (залежно від 

конфігурації)

Кут повороту 360°

Опорна база 355 см

Кількість аутригерів
2 стандартні або широкі; на шасі

вантажопідйомністю 3,5 т — 4 опори




